

一起博饼博好运 今年好车花落谁家

2024年"创造高品质生活-博饼文化节"今日9时开博,空调、电动车、五菱星光S等 诸多大奖等您来拿

叮叮当当的骰子声,是中秋最应景的配乐。

海都一年一度的博饼文化节如期而至。就在今天 上午9时,海都"创造高品质生活-博饼文化节"云上博 饼环节就要在"智慧海都"APP上与大家见面了。

月饼、推拿券、洁牙卡、必胜客礼品卡、空调等诸多 好礼等您来拿。不止于此,线下状元王中王决赛,海都 报还准备了一份重量级的状元王中王大奖——可享五 菱星光S一年使用权,可谓诚意满满。

看到大奖您心动了吗?快定好闹铃,来线上试一 试手气,为自己博个好彩头。

诸多精美好礼 等您来博

作为《海峡都市报》一年 度感恩回馈读者的品牌活 动,每年的博饼文化节都得 到众多企业的鼎力支持。

海都记者

今年也不例外。海都报 今年的"创造高品质生活-博 饼文化节",同样集结24家合 作商家共同参与这场年度博 饼大PARTY,为广大读者献 上诸多精美好礼,等您来博。

若您是一位生活小达 人,由苏宁易购提供的品牌 空调可成为您首选冲击目 标,当然还有华丰贺氏月饼、 中德骨科推拿券、必胜客礼 品卡、统一春拂绿茶、茄皇牛 肉面、特斯拉餐盘以及麦壳 里福启礼盒等诸多精美好礼 可供您选择,为您精致的生 活小日子助力;

若您是一位喜欢养猫的

"铲屎官",那必定不能错过"满 趣猫咖"提供的一路招财太阳 帽、边走边赚T恤衫、"包治百 病"随身包等诸多奖品搭配;

若您好酒、喜欢喝饮料, 奖品中由国药天红提供的百 草杞遇、八珍本草等啤酒,您 定然不能错过。

奖品不止于此,海都报 还准备了诸多抢手礼品,如 线下专场有奔驰的原厂行李 箱、后备箱收纳、500k车模等 诸多奔驰周边,还有雅迪电 动车提供的电动车大奖。

今年压轴的大奖,还要 数状元王中王的奖品——五 菱星光S一年使用权。这一 大奖将降临9月21日线下博 饼决赛现场,由幸运状元王 中王获得者把这辆网红汽车

"云上博饼"为期五天 下载"智慧海都"即可参与博饼

今年的博饼文化节设 置了"云上博饼"和"线下 博饼"两大环节。其中, "云上博饼"为期五天,从 9月10日持续至9月14

不少读者关心"云上 博饼"环节,自己该如何参 与,线上博高积分又有什 么秘诀?记者了解到,与 过去一样,今年"云上博

饼"环节不设门槛,因"云 上博饼"是在"智慧海都" APP上举行,读者只需下 载"智慧海都"APP后注册 或登录个人账号,即可通 过"智慧海都"APP博饼入 口讲入博饼游戏界面,无 门槛在线参加。

"云上博饼"采用积分 排行榜形式,每个包厢单 日初始博饼次数为1次/

同点数规则获得不同积 分,读者可凭积分在兑奖 区兑换相应奖品。

当然,比别人多的博 饼次数,意味着赢得高积 分的几率将更高。在此, 记者也和大家分享一个增 加博饼次数的方法。读者 在使用原本的1次博饼次 数后,只需点击包厢内的

弹窗广告,观看广告内容, 可额外获得该包厢博饼次 数,单个包厢每日限1次/ ID;点击包厢上方 banner 广告,可额外获得该包厢 博饼次数,单个包厢每日 限1次/ID:

值得提醒的是,每个 ID博饼次数每日00:00刷 新,当日未使用完毕的博 饼次数将自动清零。



积分可兑换线下专场入场券 角逐状元王中王大奖

记者还了解到,线上 博饼获得的积分,除了兑 换礼品外,还可兑换线下 博饼专场及状元王中王争 **雷**赛参赛入场券

这样,您就有机会去

线下参与博饼,如"福州东 星奔驰三江口店""国贸江 屿原""龙湖云峰原著"3 大专场,赢取丰厚的线下

当然,在9月21日,

福州华林路海峡都市报 社前广场,还将举行本次 博饼文化节的"状元王中 王"决赛。决赛现场,每 桌礼品更加丰富,每桌状 元都将获得价值千元惊

喜大礼包,其中1名幸运 状元,还能获得一辆雅迪 电动车。

最终的状元王中王获 得者,更是可享五菱星光S 一年使用权。

(一)龙湖云峰原著专场

时间:9月14日14:00

地址:福州市晋安区五四北龙湖云峰原著售 场中心

(二)福州东星奔驰三江口店专场

时间:9月15日14:30

地址:福州市仓山区万仁路6号V4栋1层 (仓山区山姆旁200米)

(三)国贸江屿原专场

时间:9月16日15:00

地址:福州高新区乌龙江大道旁

LONGFOR^T龙湖

中国银联 三河村

此次活动特别鸣谢

中国邮政储蓄银行 福建省分行



华丰贺氏

美橙口腔 MEICHENG

😽 福州中德骨科医院

(以上排名不分先后)

福建city不city? 中秋入境游订单大增

同比增长122%,涨幅跑赢暑期,其中福州同比增长184%

"City不City啊?""好City啊。"最近,你刷到过这句网络热梗吗?这句话出自一位外国博主在中国旅游 时和妹妹的对话,由于语调魔性洗脑,吸引了许多网友模仿。在大家的演绎下,这句口语成了城市化、洋 气、新颖的代名词。

中秋假期临近,文旅市场在暑期旺季后将再迎小高峰。近日,多家在线旅游平台发布假期出游预测, 以赏月为核心的"中式夜游"将成为今年中秋假期的文旅消费热点。

就福建文旅市场而言,中秋入境游表现出色,订单同比增长122%,涨幅跑赢暑期。《印象大红袍》演出、 厦门园林植物园、九曲溪竹筏漂流、钟鼓索道、冠豸山国家级风景名胜区等成为小长假热门景点。

"微度假"走热"中式夜游"受青睐

不同于去年的中秋国 庆连休,今年中秋假期夹在 暑期和国庆之间,呈现出以 中短距离游为主的特点,前 往省内城市和跨省邻近城 市的"微度假"备受欢迎。租 车自驾游或"高铁+落地租 车自驾游"的方式是省内跨 城、邻省跨城游客的主流洗

择。飞猪数据显示,截至目 前,中秋假期国内租车预订 量相较于2019年增长超一 倍,平均租期缩短了约1天。

中秋节哪些玩法受期 待?多家平台数据显示,以 赏月为核心的"中式夜游"将 成为今年中秋假期的文旅消 费热点,各类赏月游、赏花

游、观灯会、逛庙会等与传统 习俗相关的玩法备受游客青 睐。飞猪数据显示,截至目 前,与传统习俗相关的旅游 热度同比去年增长约60%。

此外,年轻游客也准备 在中秋假期寻求新的体 验。露营、徒步和音乐节等 活动成为他们的热门选择,

这些活动不仅带动周边酒 店热度的上升,也为八闽的 中秋假期市场注入新的活 力。木鸟民宿数据显示,截 至目前,中秋假期民宿订单 环比上周上涨 140%, 迎来 暑期旺季后的小高峰。福 建厦门成为中秋民宿预订 热门目的地前十城市之一。

入境游订单涨幅 大幅跑赢暑期

"东南亚和日韩是来闽 旅游的主要海外客源地。"携 程平台相关人士表示,这个 中秋福建入境游涨幅跑赢暑 期。平台数据显示,目的地 为福建的暑期入境游订单量 同比增长73%,而中秋福建 入境游订单则同比增长

122%。"从平台数据看,福建 各地中秋入境游订单均有增 长,其中福州同比增长 184%,厦门同比增长124%。'

为讲一步打响"海丝起 点 清新福建"品牌,加快推动 福建打造世界知名旅游目的 地,小长假期间,福建文旅将

联动各相关单位、各级公共文 化场所、各演出场所、各景区 景点等推出特色中秋活动。 其中,"寻梦古厝"国风

演绎秀将在福州下杭路广 场戏亭上演,带观众近距离 感受福州非物质文化遗产, 领略上下杭闽水泱泱、闽商 传奇;厦门的五缘湾游艇港 将推出"盛世国潮 豪礼中 秋"活动,组织海上泼水节、 潮拍摄影大赛、国潮古风船 长带你出海等特色系列滨 海活动,带领游客体验兼具 海洋文化和中国国潮的中 秋嘉年华。



福州鼓岭上空,阳光透过云层洒下万丈光芒

本周持续"白露热"

海都讯(记者 周婉怡/ 文 毛朝青/图) 即将步 入9月中旬,副热带高压 呈现出减弱且东退的态 势,从全国来看,高温的 整体覆盖范围将会逐步 收缩,强度亦会有所降 低。然而,对于福建而 言, 在接下来的一段时 间里,高温依旧是天气

本周持续"白露 热",未来两天,福建午 后最高气温在32~36℃, 以多云天气为主,部分 地区有阵雨或雷阵雨, 局部大雨。

而福州地区,未来 三天以多云天气为主, 有分散性阵雨或雷阵 雨,日最高气温在34℃ 左右,低温在27℃上下。

舞台上的主角。

10 E 多云转睛 多云

27℃~35℃ 27℃~35℃

11日 12 F 名六 27°C~33°C